



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zápis

ze semináře k aktuálním výzvám IROP pro školy – vyhlášená výzva č. 47 „Infrastruktura základních škol SVL“ a avizovaná výzva č. 61 pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání v rámci projektu „MAP rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov“ konaného 20. 9. 2016 v 16 hodin ve velkém sále na „Vejškovce“, Klínovecká 1407, 363 01 Ostrov. Jedná se o aktivitu „Budování znalostních kapacit“.

Dne 20. 9. 2016 se sešli:

Petra Žlutická – MDDM Ostrov, Milan Veselý – NZDM Ostrov, Marie Jirková – ZŠ Merklín, Jan Němeček – Člověk v tísni, o.p.s., David Oncirk – MÚ Ostrov, Jana Blehová – MÚ Ostrov, Irena Konývková – ZUŠ Ostrov, Rudolf Radoň – ZŠ Májová Ostrov, Stanislav Jambor – KÚKK OŠMT, Josef Železný – MÚ Ostrov, Jarmila Perutková – ZŠ a MŠ JVM Ostrov (Školní družina), Lucie Mildorfová – MÚ Ostrov, Pavlína Zaplaetalová – ZŠ Ostrov, Lenka Arnoldová – ZŠ Ostrov, Šárka Gabrielová – MŠ Palackého Ostrov, Martin Fous – ZŠ a MŠ JVM Ostrov, Jitka Capková – MÚ Ostrov, Dana Osičková – ZŠ a MŠ Pernink, Václav Hruška – ZŠ a MŠ JVM Ostrov, Dana Svozilová – MÚ Ostrov, Hana Dlouhá – ZŠ a MŠ Pernink, Ivana Matuščíková – ZŠ Merklín, Olga Ševčíková – ZŠ Sadov.

Seminář proběhl v rámci jednání II. kulatého stolu.

Seminářem provázeli David Oncirk a Ing. Jana Blehová. Ti provedli informacemi o aktuální výzvě č. 47 „Infrastruktura základních škol SVL“ a připravované výzvě č. 61 pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. Účastníci nejdříve dostali informaci, kdo je oprávněným žadatelem do těchto výzev.

Pak přišla charakteristika výzvy č. 47, účastníci se dozvěděli, které aktivity jsou v rámci výzvy podporovány, jaké jsou typy podporovaných projektů, podíl financování. Účastníci byli poučeni o minimální a maximální výši celkových způsobilých výdajů. Minimální výše činí 1 000 000 Kč a maximální výše 99 000 000 Kč. Dále byli informováni o termínech:

Zahájení příjmu žádostí o podporu: 29. 9. 2016

Ukončení příjmu žádostí o podporu: 14. 2. 2017

Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 28. 6. 2019.

Účastníci byli upozorněni na nutnost projednání svých projektů pro Strategický rámec MAP, pokud chtějí žádat z IROP. Dále se dozvěděli o formě a způsobu podání žádosti o podporu, náležitostech žádosti.

V rámci avizované výzvy č. 61 byli informováni o podporovaných aktivitách, klíčových kompetencích IROP pro zájmové a neformální vzdělávání, které jsou vázány na vzdělávací oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Dále padly



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



informace o oprávněných žadatelích, podílu financování a minimální a maximální výši celkových způsobilých výdajů. Minimální výše činí 1 000 000 Kč, maximální výše 20 000 000 Kč.

Dále byli účastníci informováni o bezbariérovosti. Učebny, výukové prostory a zázemí pracoviště podpořené z IROP musí být vždy bezbariérově dostupné.

V případě potřeby se žadatelé mohou obrátit na Centrum pro regionální rozvoj České republiky. Pobočka v Karlovarském kraji: Závodní 391/96C, 360 06 Karlovy Vary. Kontaktní osoba Ing. Lenka Modrovičová.

Seminář byl v 17 hodin ukončen.

Přílohy k zápisu:

1. Prezenční listina
2. Prezentace k semináři

V Ostrově dne 21. 9. 2016

Zapsala: Ing. Zuzana Žitná

.....